
STEM

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Master Istruzioni R04

UV

Instructions

500

Accessorio per la Famiglia di Prodotto
Accessory for the Product Family
Accessoire pour la famille de produits
Accesorio para la familia de productos
Zubehör für die Produktfamilie

• BLOOM MINI BOLLARD
• STEM

Picchetto in plastica per aggancio a terra

Kunststoffspieß zur Bodenbefestigung

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Istruzioni_KIT.036_R01_1/2

L’installazione dell’apparecchio e tutti gli interventi successivi 
devono essere effettuati soltanto da personale specializzato nel 
rispetto delle norme vigenti.

must be carried out only by specialized personnel in compliance 
with current regulations. 
L’installation de l’appareil et toutes les interventions ultérieures 

conformément à la réglementation en vigueur. 
-

res deben ser realizadas únicamente por personal especializado 
en cumplimiento de la normativa vigente. 
Die Installation des Geräts und alle nachfolgenden Eingriffe 
dürfen nur von Fachpersonal gemäß den geltenden Vorschriften 
durchgeführt werden. 

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

MontageanleitungEXTENSION ARM FOR WALLLIGHTING DESIGN

KIT.036

•

Sistema di estensione a parete
Wall extension system
Système d'extension de mur
Sistema de extensión de pared
Wandverlängerungssystem

125

125

Units = mm

100

100
50

50



AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

1

6

2

Istruzioni_KIT.036_R01_2/2

OFF

220-240V
50/60Hz

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

MontageanleitungLIGHTING DESIGN

125

125

100

100
50

50

4xØ8mm

4x Metal Anchors Ø8

AA B

4x

CH 2.5

Maxi Bloom Lunos/Lunos Mini Matrix Mini Matrix

2x M4x8 2x M4x16 2x M4x8 2x M4x8
2x 2x 2x 2x

2x M4x8

2x 

CH 3

Rondella in Gomma
Rubber Washer 

Rondella in plastica
Plastic Washer 

Rondella in plastica
Plastic Washer 

Rondella in plastica
Plastic Washer 

Installazione dell’apparecchio. 
Fare riferimento alle relative istruzioni.

Luminaire installation. 
Refer to related instructions.

Pose de luminaires.
Reportez-vous aux instructions associées.

Instalación de luminarias.
Consulte las instrucciones relacionadas.

Leuchteninstallation.
Siehe entsprechende Anweisungen.

EXTENSION ARM FOR WALL

KIT.036


